МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ БАШКОРТОСТАН
ПОЛОЖЕНИЕ ОБ АПЕЛЛЯЦИОННОЙ КОМИССИИ 

 ГОУ СПО «СТЕРЛИТАМАКСКИЙ 
СТАНКОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ»  

Настоящее Положение разработано в соответствии с Законом РФ «Об образовании» (в ред. Федеральных законов от 13.01.96 N 12-ФЗ, с последующими изменениями и дополнениями), Типовым положением об образовательном учреждении среднего профессионального образования (среднем специальном учебном заведении), утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.07.2008 N 543, Порядком приема в государственные и муниципальные образовательные учреждения среднего профессионального образования (средние специальные учебные заведения) РФ (приказ Минобразования России от 09 декабря 2002 г. № 4304, с последующими изменениями и дополнениями),  Уставом техникума. 

1. Общие положения

По результатам вступительного испытания поступающий имеет право подать в ГОУ СПО «СССТ» письменное апелляционное заявление об ошибочности, по его мнению, оценки, выставленной на вступительном испытании (далее - апелляция). 

Поступающий имеет право ознакомиться со своей экзаменационной работой в порядке, установленном ГОУ СПО «СССТ».

Рассмотрение апелляции не является переэкзаменовкой, в ходе рассмотрения апелляции проверяется только правильность оценки результата сдачи вступительного испытания. 

2. Прием и рассмотрение апелляций по результатам вступительных испытаний

Апелляцией является аргументированное письменное заявление абитуриента о нарушении процедуры проведения вступительного испытания, приведшим к снижению оценки, или об ошибочности, по мнению абитуриента, оценки,  выставленной за  вступительное испытание. 

Для рассмотрения апелляций на период проведения вступительных испытаний приказом директора ГОУ СПО «СССТ» создается апелляционная комиссия. В апелляционную комиссию рекомендуется включать в качестве независимых экспертов представителей органов управления образованием, педагогических работников общеобразовательных учреждений. 
Апелляции принимаются только от абитуриентов лично.
Поступающий имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции. С несовершеннолетним поступающим (до 18 лет) имеет право присутствовать один из его родителей (законных представителей). Абитуриент  имеет  право  присутствовать при  рассмотрении апелляции. Дополнительный опрос абитуриентов при рассмотрении апелляций не допускается.
При подаче апелляции, а также в случае присутствия при рассмотрении апелляции поступающий должен иметь документ, удостоверяющий его личность.

После рассмотрения апелляции выносится решение апелляционной комиссии об оценке результата сдачи вступительного испытания.

Рассмотрение апелляций по результатам вступительных испытания осуществляется  следующим  образом.
Прием апелляций осуществляется в день объявления результатов вступительного испытания. Объявление результатов вступительного испытания должно проводиться с учетом обеспечения времени на подачу апелляций. 
Рассмотрение апелляций осуществляется в день их подачи или на следующий день. При подаче апелляции абитуриенту сообщается время и место рассмотрения апелляции. 

В случае необходимости изменения оценки составляется протокол решения апелляционной комиссии, в соответствии с которым вносится изменение оценки в экзаменационную работу поступающего, его экзаменационный лист и экзаменационную ведомость.

После рассмотрения апелляции выносится окончательное решение апелляционной комиссии об оценке за вступительное испытание. При  необходимости вносится соответствующее изменение оценки в экзаменационную работу абитуриента, экзаменационную ведомость и экзаменационный лист абитуриента.

При возникновении разногласий в апелляционной комиссии по поводу  оценки  проводится голосование и оценка утверждается большинством голосов. Результаты голосования членов апелляционной комиссии являются окончательными и пересмотру не подлежат. 
Оформленное протоколом решение апелляционной комиссии доводится до сведения поступающего. Факт ознакомления с указанным решением удостоверяется подписью поступающего. Выписка из протокола решения апелляционной комиссии хранится в личном деле поступающего. 

PAGE  
2

